

. 119. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 6.2.2023

K tomuto setkání ze 6. února / januára 2023 neexistuje písemný záznam, pouze jsou přiloženy texty SURů, o kterých bylo hovořeno a jeden opravený text a jedna odezva a informace o setkáních:

SUR3: 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

SUR7: Vysvětli vzdání se;

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 7 – Vysvetliť 'vzdanie sa'](#)

SUR8a+b: Co znamená 'vzdání se' z hlediska posledních metrů finíše před osvětlením?

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 8 – Čo znamená 'vzdanie sa' z hľadiska posledných metrov finíšu pred osvietením?](#)

DRH, Nov. 2003 lecture, Sedona, AZ

Ludia v päťstovkách sú zaslepení, sú 'ľahko uloviteľní' a 'žraloci' to vedia. 'Žraloci' vedia, že ľudia vo vysokých päťstovkách, sľaby svätí ľudia, nevidia vo svete zlo a myslia si, že nemá zmysel {, že sa netreba, } pred ním chrániť, {že neexistuje,} atď., {že} môžete dôverovať každému. Nie, to nie je otvorenie tretieho oka budhistického tela, ktorým je rozlišovanie. Sú ľudia, ktorých môžete mať v láske, a pritom im nedávať svoje peniaze, pretože si navršia na účet {, keď im ho preplácajú}. To je naivná osoba. Takže ľudia v päťstovke majú tendenciu byť naivní, prechádzajú do pohľadu na život, v ktorom byť iným, ako sú oni, {nie je mysliteľné,} nie je možnosťou. Keď ste pokročilejší, uvedomíte si, že človek berie do úvahy aj inú možnosť. Človek si ju jednoducho uvedomuje, je voči nej opatrný, ale už ju viac nie nenávidí ani sa jej nebojí. Už ju nie nenávidíte. Ak si niekto navrší na účet, tak si ho navrší na účet. Osr... Choď preč.

Text odezvy:

Přišlo e-mailem:

Ahoj Honzo,

Předem mého dopisu, teda emailu zasílám poděkování za mítinky 117 a 118 – byly opět velmi výživné, např. Julovy promluvy před mítinky si pouštím už poněkolkáté.

A v Šárce uzrál dotaz na Jula – konečně může zformulovat to, co pořád řeší:

Kde je hranice, jestli nějaká je, mezi tím být láskyplný a nenechat se sežrat žraloky?

Konkrétní příklady z mého manželství (protože je skvělým prostředkem k duchovnímu růstu, což si Šárka uvědomuje, ale stejně ji to stále ještě i vytáčí):

Otelily se nám doma obě krávy, což vyžaduje hodně práce a trpělivost ráno a večer se věnovat kromě běžných činností i dobytku. Poté jsem nastoupila do nového zaměstnání a manžel onemocněl s loktem. Ráno před prací musím podojit a nakrmit, potom pracovat v zaměstnání a večer znovu doma. Mezitím péče o děti a domácnost. Manžel doma leží a topí, což je super, dokonce už dvakrát uvařil. Za to ho musím chválit, jinak se urazí. Nemoc teda nepředstíral, ruku měl nateklou, když byl před týdnem u lékaře. Ale čím mám víc práce, tím víc ho bolí . Vloni ten samý příklad. Když měl jít dobytek na pastvu, vykloubil si koleno. Šárka měla covid, byla také 14 dní doma v PN – (Pracovní Neschopnosti), ovšem za tu dobu ještě musela připravit pastvu sama (posekat kolem drátů cca 2hektary a natahat nové dráty).

A takové situace řeší Šárka s manželem stále. Takže se chce Jula zeptat, jak být láskyplný v těchto situacích? A co to znamená nenechat se sežrat žraloky?

Děkuji mnohokrát a přeji dobré ráno.

Změna termínu regionálních setkání pro únor / január:

Termín regionálních setkávání pro únor 2023 bude o týden později, v sobotu 18.2.2023. Začátek pro on-line připojení bude v 14:45 a krátký on-line přenos budeme zahajovat v 15 hod, délka max. na 20 – 30 min, předsílíme do skupin Požehnání DRH a DRHclip nadabovaný od Jula, který si předem poptáte. Další pokračování programu ve skupinách bude takové, jaké si to sami vytvoříte...

Děkujeme, že fungují skupiny v Praze, v Západním Slovensku a na Ostravsku.

Pokud by se povedlo fungování na Liberecku, Plzeňsku a Brněnsku, bylo by to skvělé.

Opětovná výzva:

Jste-li od Liberce, Plzně a Brna chcete se zapojit do setkání regionálních skupin, napište na jan.macto@gmail.com a Honza se pokusí vás propojit, abyste vytvořili regionální skupinu. To stejné platí i pro Prahu, Ostravsko a západní Slovensko, pokud se chcete do těchto skupin připojit. Pošlu kontakty na regionální organizátory.

Osobní setkání ve Střílkách je dojednáno na termín od 27. – 30.4.2023, kdy 27.4. ve čtvrtek večer a celý den 28.4. bude neformální setkání a hlavní program bude začínat 28.4. v pátek večer. Ukončení bude v neděli odpoledne. Přihlášky budou už koncem tohoto týdne na webu hawkins.support k dispozici ke stažení. Nosným tématem bude přednáška Dr. Hawkinse z ledna / januára 2002, kterou Julo připravuje nadabováním do slovenštiny.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

<https://drive.google.com/file/d/1Fy7NK1kc-0BBAn73NwHeeFTwh28v80lw/view?usp=sharing>